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議 員 総 会 会 議 録 

日時：平成２５年４月９日（火） 

                 場所：全員協議会室       

午後３時３７分 開 会 

 

○石川英之議長 

  ただいまから議員総会を開会します。協議題１、議会報告会についてを議題とし

ます。先般、第７回、第８回、第９回と２日連続で議会報告会を開催しました。大

変お疲れ様でした。それを終えまして、市民の方からいただいた様々な意見、要望

等々を、議会として取り上げるべきものがあるのではないか。それを取り上げれば、

議会の総意として、当局へ要望したい、提言したいと思いまして、議員総会を開か

せていただきましたので、自由に闊達な意見を聞かせていただきたいと思いますの

で、よろしくお願いします。 

○新美保博委員 

  岩滑会場は出席しました。また、乙川会場にも出席しました。成岩会場がどうい

う状況だったかは、まったくわかりません。お互いに成岩会場の人が乙川会場のこ

とを知らないのと一緒だと思います。今日ここに３会場の記録が出ると思っていま

した。この記録はどこにいっちゃったんですか。 

○石川英之議長 

  記録は、私が議会運営委員長からいただいて、ありますけども、皆さん、要りま

すか。記憶でいいのかなと。皆さんの記憶の中で、それがまとめられればいいのか

なと。 

○新美保博委員 

  例えで言うと、乙川会場で話が出た時に、公共施設の整備状況はどうだと言われ、

公共施設白書が出ましたと。そういった資料があるので、これから順列をつけてい

きますと。ただし、順列はまだついていません、ついた時にはまた報告します、と

いう話は出ました。また、ある人から言えば、公共施設に Wi-fiをつけて、誰でも

が使えるようにしたらどうかとか、そういったいろんな話が出たもんだから、今こ

こで思いつきでしゃべるよりも、出た会場で出た意見をみんなが同じペーパーで、

同じ土俵で、それが当局のほうへ言うことだとか、そういうことは思っていないと

か、議会としての土俵を１つにしておきたいから、ペーパーを用意してもらって、

臨めることを望んだつもりだったんだけど、要りますかとか要りませんかとかじゃ

なくて、あるんだから出してもらえばいいんじゃないんですか。 

○石川英之議長 

  わかりました。これは、つい先日いただいたばかりですので、皆さんにお配りし

て、この場で精読していただいて、またっていうわけにはいきませんので、また後

日、今日この記録をこの後にお配りをして、後日議員総会を開きたいと思いますの

で、よろしくお願いします。それでは、協議題２、その他に移ります。その他で何

かございませんか。 
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  【発言する者なし】 

  ないようですので、これをもちまして議員総会を閉会いたします。 

 

午後３時４０分 閉 会 


